
KENT İÇİN ÖNEMLİ BİR MARKA 
Alanya’da özellikle son yıllarda zamanın ruhuna yenilen bir çok kurumsal
firma kapanma kararı aldı. Köklü ailelerin ticaretten çekildiği ya da alan
değiştirdiği bir dönemde Kamburoğlu AŞ, Alanya’nın en eski firmalarından

birir olarak 61. Yılını kutlaması ile dikkat çekti. İlçede 50 yılın üzerinde faa-
liyet gösteren sayılı firmalar arasında Kamburoğlu ilk sırada yer aldı. 

60 USTA İLE BAŞLADI 
Alanya’nın yapı malzemeleri alanındaki iddialı firmaların-
dan biri Kamburoğlu AŞ, su tesisat ve seramik ustaları ile
yaptığı seminerin ardından geleceksel gala gecesi ile us-
talara sertifikalarını verdi. 60 ustayla başlayan eğitimlerin
400 ustaya ulaştığını belirten Yönetim Kurulu Başkanı Ali
Kamburoğlu, gecenin hem ürün tanıtımı hem de sektör
buluşması açısından önemli olduğunu söyledi.  6’DA
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Ekip Çalışması
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

TİCARET LİSESİ TARİH OLDU
Alanya Ticaret Lisesi olarak bilinen okul, yak-
laşık yarım asırlık eğitim geçmişiyle kente
damga vurmuştu. Özellikle bugün şehirde
mali müşavirlik hizmeti veren çok sayıda mu-
hasebecinin temel eğitimini aldığı okul, sektörde
önemli bir açığı kapatıyordu. Kapatılan okul, son
mezunlarını vererek resmen tarih oldu.

OKULUN TABELASIYLA MESAJ
Kapatılmasından sonra öğrenciler Ticaret Lisesi ile baş-
ladıkları eğitimlerini Endüstri Meslek Lisesi ile biti-
rirken, mezuniyet töreninde duygulandıran bir vefa
örneği gösterdiler. Ticaret Lisesi'nin son mezunları,
eski okullarının tabelasıyla mezuniyet törenine katı-
lıp, eski okul formalarını imzaladılar. Vefalı öğrenci-
leri eski öğretmenleri de yalnız bırakmadı.     7’DE

Evlilik tarihlerini unu-
tulmaz kılmak iste-
yen çiftler, 06.06.2026
tarihinde nikah dai-
resine koştu. Alan-
ya’da hem nikah sa-
lonunda hem de dü-
ğün salonlarında
gün boyu 31 çift
mutluluğa “evet”
dedi. Tarih çılgınlı-
ğında sınır tanıma-
yan çiftler, Antal-
ya’nın plaka kodu
olan 07.07.2027 ta-
rihi için şimdiden
nikah başvuru yaptı.

 5’TE 

Özel tarihte 31 nikah

Özel nikahlardan birinde Furkan ve Misra Ceylan çiftinin nikah şahitliklerini Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik, CHP Milletvekili Aykut Kaya ve CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir yaptı.

Ticarete anlamlı veda
Alanya'nın en köklü eğitim kurumlarından biri, kapatılan Nezihe Soydan Mesleki ve Teknik Anado-
lu Lisesi'nin başka okula devam eden son öğrencileri, mezuniyet töreninde okullarını unutmadılar. 

ALANYA’NIN DEĞERİ 
1965 yılında kurulan aile işletmesi Kamburoğlu AŞ. Alanya’da yarım asrı geçen faaliyetiyle şehrin ender mar-
kalarından biri oldu. Firma, şehirde köklü işletmelerin birer birer kapandığı bir dönemde 61.yılını kutladı.

ALİ KAMBUROĞLU Gala gecesinde 400 usta sertifika aldı.

 3’TE

Ali ÖZSOY

İkametin etkisi
gerçek mi?

AK Parti Genel Merkez Siya-
si ve Hukuki İşler Başkanı
Hayati Yazıcı’nın başkanlı-
ğında düzenlenen Akdeniz

Bölgesi toplantısında Alanya’yı
AK Parti Alanya İlçe Başkanlığı Si-
yasi ve Hukuki İşler Başkanı Ahmet
Çağlar temsil etti. Bilgi ve tecrübe
paylaşımının gerçekleştirildiği top-
lantıda Çağlar, Hayati Yazıcı ile de
görüşme fırsatı buldu.         2’DE

AK Parti'de stratejik toplantı

Selçuklu’ya başkentlik yapması ile
dikkat çeken Alanya ve Konya’nın
belediyeleri karşılıklı kültür yolu et-
kinlğini sürdürdü. 3. Alanya Key-
kubad Göç ve Kervan Yolu Yürü-
yüşü ile iki şehir arasındaki tarihi
bağ yeniden canlandırdı. 180 doğa
ve tarihseverin katıldığı, Selçuklu
döneminin izlerini taşıyan kadim
kervan yollarının bulunduğu 12 ki-
lometrelik parkur yürüdü.   7’DE

İki başkent aynı hedefe yürüdü
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Zamanın su gibi akıp gittiği,
geriye dönüp baktığımızda
bir göz açıp kapayıncaya ka-

dar geçen süre zannettiğimiz ömür
ancak planlı programlı çalışarak ve-
rimli yaşanabilir. Kişisel çabalarımız
için de böyle olmasına rağmen, bir
topluluk içerisindeki düzen çok daha
verimli olabilir.

Bir kurum, bir şirket veya bir gö-
nüllü topluluk görev tanımlarını, iş bö-
lümünü yapmış ise kurumsal bir yapı-
ya dönüşme yolunda önemli bir aşa-
mayı geçmiştir. Çağımız, kurumsal ya-

pısını oluşturmuş, teknolojiyi iyi kulla-
nan profesyonel şirketlerin lokomotif-
liği ile öne çıkmaktadır. Dijital ve ro-
botik uygulamaların insani değerleri-
mizi törpülediği de bir hakikat olarak
önümüzdedir. Devletler menfaatlerini,
şirketler kazançlarını öncelediğinden,
insan olmanın onurunu gelecek nesil-
lere taşımak ise gönüllü kuruluşlara
düşmektedir. 

Gönüllü kuruluşların da elbette bir
kurumsal yapısı olmalı ancak gönüllü-
lük ön plandadır. Diğer topluluklarda
kişisel çıkar insan psikolojisi gereği ma-

kul görülse de başka insanlara fayda
üretmek için gayret edenlerin ön plana
çıkma dertleri yoktur, olmamalıdır.
Önemli olan iyiliğin yapılmasıdır. Kimin
yaptığı önemli değildir. “İyilik yap gö-
rünme, iyilik yapar gibi görünme”
yaşam felsefesi algı çağının, gösteriş ve

riyanın tavan yaptığı çağımızın kolay
hazmedeceği bir durum değildir. 

İnsanoğlu elbette takdir edilmek
beğenilmek ister bu fıtri bir haldir. Ça-
lışma hayatındaki, kişisel kariyerindeki
başarılarından insanın mutlu olması
doğaldır. Bu başarılarının dahi Al-
lah’ın kudretiyle olduğunun idrakin-
deki bahtiyarlar diğer bir bahistir. An-
cak yapılan iyiliğin, gönüllülüğün du-
yurulması kurumsal anlamda hoş gö-
rülse de kişisel olarak reklam boyu-
tunda olması nahoş bir durumdur. Bu
ince çizgi; topluma örnek olması ba-
bında makul, şahsi statü anlamında
uygun değildir.

Yaptığı iyiliği başa kakandan daha

eblehi yoktur. Ömer Seyfettin’in “Di-
yet” adlı eseri hepimizin küçük yaşlar-
da okuduğu ibret alınması gereken bir
hikâyeyi anlatır. Gönüllü kuruluşlara
bir ikbal kapısı olarak bakanların, ku-
rum adına tonlarca eylemi olsa beyhu-
dedir. Yapılan iyiliğin Hak katında de-
ğeri olması, sırf Allah rızası için yapıl-
masına bağlıdır ve bu sözde değil özde
olmalıdır. En doğrusunu Allah bilir.

Aynı noktaya bakan insanlar için
kurumsal aidiyet kişileri değil kurumu
önceler. Diğer ekip arkadaşının başa-
rısına sevinilir zira başarı kurumun artı
hanesine yazılır.

Ölüm gelmeden kendini hesaba
çekenlere selam olsun…

Ekip Çalışması

Uzun süre ihale ve finansman
krizi nedeniyle bekleyen ancak
yer teslimi sonrası Alanya, Ma-

navgat ve Serik’te çalışmaların sür-
düğü Antalya-Alanya Otoyolu Projesi-
ne dair değerlendirme yapan Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, Antalya'nın turizm, tarım ve ti-
caret alanındaki güçlü yapısıyla Tür-
kiye'nin en önemli şehirlerinden biri
olduğuna dikkati çekti.

“SEYAHAT SÜRESİ
AZALACAK”

Artan ulaşım talebine cevap verecek
otoyolun, bölgenin ekonomik ve sosyal
hareketliliğine önemli katkı sağlaya-
cağına dikkat çeken Uraloğlu, “Oto-

yolun hizmete alınma-
sıyla yerli ve ya-
bancı turistlerin
bölgeye ulaşımı
daha hızlı hale
gelecek. Mevcut
güzergahta 2,5
saat süren seya-

hati 36 dakikaya
düşürüyoruz” de-

ğerlendirmesinde
bulundu.

“AVRUPA ENTEGRE
EDİYORUZ”

Antalya şehir merkezinden başlayıp
Alanya'ya kadar uzanan mevcut gü-
zergahta artan araç trafiği ve sinyali-
zasyon sistemleri nedeniyle yoğun-
luk yaşandığını da vurgulayan Bakan
Uraloğlu, "Antalya-Alanya Otoyolu ile
bölgedeki ulaşım yükünü önemli öl-
çüde hafifleteceğiz. Projemiz, çevre il-
lerden gelen trafiğin şehir merkezine
girmeden transit geçişine de imkan

sağlayacak. Proje
ile Antalya’yı, yapı-
mı planlanan yeni
bağlantılarla birlik-
te İzmir’den İstan-
bul’a ve Avrupa sı-
nırına uzanan güç-
lü ulaşım ağına en-
tegre ediyoruz”
dedi. 
Uraloğlu, 84 kilo-
metresi ana gövde,
38 kilometresi bağ-
lantı yolu olmak
üzere toplam 122
kilometre uzunlu-
ğunda projelendi-
rilen otoyolun, her
iki yönde üçer şe-
ritli ana gövde ile
gidiş ve geliş yön-
lerinde toplam 4
şeritli bağlantı yol-
larından oluşaca-
ğını bildirerek, gü-
zergahın Serik
Kavşağı'ndan baş-
layarak Konaklı'nın

kuzeyindeki Alanya Batı Kavşağı'nda
son bulacağını kaydetti.

"5 TÜNEL VE 
14 VİYADÜK"

Proje kapsamında Serik, Taşağıl, Ma-
navgat, Manavgat Doğu, Alarahan,
Konaklı ve Alanya Batı olmak üzere
toplam 7 kavşak bulunduğunu belir-
ten Uraloğlu, otoyolda ayrıca toplam 4
bin 365 metre uzunluğunda 5 tünel ve

toplam 5 bin 966 metre uzunluğunda
16 viyadüğün yer alacak. 5 tünelin ta-
mamında kazı, destekleme ve nihai be-
ton imalatlarına devam ediliyor, 16 vi-
yadüğün 14'ünde de fore kazık, temel
kazı, donatı ve beton çalışmalarını sür-
dürülmekte. Toplam 13 alt geçit, üst
geçit ve köprü ile 38 menfezde çalış-
maları yürütülüyor. 

ZAMANDAN VE 
YAKITTTA TASARRUF

"Proje sayesinde yıllık 23 milyar lirası za-
mandan, 900 milyon lirası akaryakıttan
olmak üzere toplam 23,9 milyar lira ta-
sarruf sağlayacağız. Karbon salınımını
da yıllık 47 bin ton azaltacağız. Otoyol,
gelecek yıllarda hayata geçirilmesi plan-
lanan Denizli-Burdur ve Burdur-Antalya
otoyollarıyla, İzmir, İstanbul ve Avrupa
sınırına kadar uzanan kesintisiz otoyol

ağına entegre olacak."

TEKNİK DETAYLAR VE
İLERLEYİŞ

Proje, toplamda 122 kilometre uzun-
luğunda olup, 84 kilometresi ana göv-
de, 38 kilometresi bağlantı yolu olarak
tasarlandı. Uraloğlu, 7 kavşak, 5 tünel
ve 16 viyadüğün bulunduğu otoyolda,
sahadaki çalışmaların hızla devam
ettiğini vurguladı. Seyahat süresinin
2,5 saatten 36 dakikaya düşeceğini, yıl-
lık 23,9 milyar lira tasarruf sağlana-
cağını ve karbon salınımının yıllık 47
bin ton azaltılacağını belirtti. 
Otoyol projesinde en büyük beklenti Se-
rik’ten batıya kuzey Antalya Çevreyolu
istikametine ve Alanya’da ise Konaklı’da
ki bağlantının devam ettirilerek proje-
nin Gazipaşa havalimanı sınırına kadar
ilerletilmesi.  Haber Merkezi

AK Parti Alanya İlçe Başkanlığı Yatırım Ko-
misyonu Başkanı Hasan Sipahioğlu ve be-
raberindeki yönetim kurulu üyeleri, Mah-

mutlar D-400 üzerinde kış dönemi dalganın şid-
deti ile yıkılan ve yeniden yapılan alanda incele-
melerde bulundu. Karayolları yatırımları kapsa-
mında bölgede sürdürülen çalışmalar hakkında
sahada incelemelerde bulunan heyet, hem ula-
şım aksları hem de sahil hattındaki düzenleme-
lere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

ÇALIŞMALAR YERİNDE 
İNCELENDİ

Mahmutlar sahil hattında yürütülen çalışmala-
rı inceleyen AK Parti heyeti, bölgede yapılan yol,
kıyı düzenlemesi ve bağlantı noktalarındaki mev-
cut durumu yerinde gördü. İncelemelerde, devam
eden çalışmaların bölge trafiği, sahil kullanımı ve
vatandaşların güvenli ulaşımı açısından önem ta-
şıdığı vurgulandı. Yatırım Komisyonu Başkanı Ha-
san Sipahioğlu ve beraberindeki yönetim kuru-
lu üyeleri, Mahmutlar’ın Alanya’nın en yoğun nü-
fus ve turizm hareketliliğine sahip mahallelerin-
den biri olduğuna dikkat çekerek, bölgede sür-
dürülen yatırımların yakından takip edildiğini be-
lirtti. 20 gündür devam eden çalışamlara dair, ya-
tırım Komisyonu Başkanı Hasan Sipahioğlu Kal-
dırım çalışmasının Haziran 2026 ayı sonrası bi-
tirilerek hizmete açılacağını söyledi

MAHMUTLAR’IN İHTİYAÇLARI
TAKİP EDİLİYOR

Saha incelemesinde, Mahmutlar’da devam
eden çalışmaların yanı sıra bölgenin ihtiyaçları
da değerlendirildi. Sahil bandı, ana ulaşım aks-
ları ve Karayolları sorumluluğundaki alanlar-
da yapılan yatırımların tamamlanmasıyla bir-
likte hem araç trafiği hem de yaya güvenliği açı-
sından önemli bir rahatlama sağlanmasının he-
deflendiği ifade edildi.  Özgür YILMAZ

P
arti içi eğitim çalışmaların her
an seçim olacak gibi büyük
önem veren AK Parti'de Genel

Merkez Siyasi ve Hukuki İşler Baş-
kanı ve Genel Başkan Yardımcısı
Hayati Yazıcı başkanlığında Akde-
niz Bölgesi Siyasi ve Hukuki İşler
Başkanları Toplantısı gerçekleştirildi.
Adana'da düzenlenen toplantıda
Alanya'yı İlçe Siyasi ve Hukuki İşler

Başkanı Ahmet Çağlar temsil etti.
Teşkilat temsilcileri bölgesel çalış-
malar hakkında değerlendirmeler-
de bulundu.

TEŞKİLAT KOORDİ-
NASYONU VE İSTİŞA-

RE VURGUSU

Toplantıda teşkilatlar arasındaki
koordinasyonun güçlendirilmesi,
istişare kültürünün geliştirilmesi ve
birlik ruhunun pekiştirilmesi konu-
ları ele alındı. Bölgesel çalışmaların
daha etkin yürütülmesi hedeflendi.
Toplantıya ilişkin Çağlar, "Bilgi ve
tecrübe paylaşımı gerçekleştirildi.
Teşkilat çalışmalarımıza katkı su-
nacak önemli değerlendirmelerin
yapıldığı programın hayırlara vesi-
le olmasını temenni ediyorum "dedi.
Antalya İl Başkanı Ali Çetin' de
toplantıya katıldı.   Özgür YILMAZ

Alanya'dan Avrupa’ya uzanacak
Son yıllarda özellikle turizm sezonunda çileye dönüşen Alanya-Antalya arasında ulaşım konforunu artırmak amacı ile inşaatına başlanan otoyol projesine
dair değerlendirmede bulunan Ulaştırma Bakanı Uraloğlu, “Antalya-Alanya Otoyolu, Avrupa sınırına kadar uzanan kesintisiz otoyol ağına entegre olacak” dedi.

Abdulkadir Uraloğlu

Ak Parti'de stratejik toplantı
AK Parti Genel Merkez Siyasi ve Hukuki İşler Başkanı
Hayati Yazıcı’nın başkanlığında düzenlenen Akdeniz Böl-
gesi toplantısınsa Alanya'yı Ahmet Çağlar temsil etti.

AK Parti, sahil yolunu inceledi
AK Parti Alanya İlçe Başkanlığı Yatırım Komisyonu Başkanı Ha-
san Sipahioğlu ve yönetim kurulu üyeleri, Karayolları yatırımları
ile Mahmutlar’da devam eden çalışmaları yerinde inceledi.
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Alanya’da son dönemde sık-
ça tartışılan konulardan biri
yabancıya satış ve ikamet

izinleri. Ancak bu tartışmaların çoğu
yanlış anlaşılmalardan besleniyor. 

Öncelikle altını çizmek gerekir: Sa-
tış yasağı hiçbir zaman olmadı. Yal-
nızca bazı bölgeler uzun dönem ika-
met için kapatıldı. Bu kapatmalar
da satış prosedürünü etkilemedi; ya-
bancılar normal süreçlerle mülk
alımlarını sürdürebildiler.

İkamet izni için en az 200.000 do-
lar değerinde taşınmaz şartı hala ge-

çerli. Bu kriteri karşılamayan birçok
başvuru zaten reddediliyor. Dolayısıyla
satışların önündeki engel, ikametin ka-
palı olması değil, prosedürlerin ta-
mamlanamaması. Ayrıca unutulma-
malı: kapalı bölgeler yalnızca uzun dö-
nem ikamet için geçerliydi. Kısa süreli
vizeler ve seyahatler her zaman açıktı,
hiçbir zaman kapanmadı.

Yanlış algılanmamalı. Bazı çevreler-
de “ikamete kapalıysa satış da kapalı-
dır” düşüncesi hâkim. Oysa gerçek
tam tersi: satışlar devam etti, yalnızca
uzun süreli oturum için limit dolduğu

bölgelerde ikamet izni verilmedi. Bu
durum, mülk edinme hakkını ortadan
kaldırmadı. 

‘’Bir diğer unsuru da özellikle
belirtmek gerekir, İkamete açık
olan bölgelerde satış rekoru kırıl-
madı ki, Oralarda da aksine sa-

tışlar dip yaptı.’’
Son güncellemelerle birlikte bazı

bölgeler yeniden ikamete açıldı. An-
cak bunu abartılı bir şekilde satış patla-
masıyla ilişkilendirmek doğru değil.
Ayrıca ikamete açıldı diye fiyatları cila-
layıp fahiş fiyat artışı yönünde güncel-
leyenlerin yaptıkları hem etik değil
hem de boşuna bir beklenti olacak
gibi görünmekte…

Zira satışların artışında tek faktör
ikamet değil; hayat pahalılığı, eko-
nomik koşullar ve siyasi belirsizlikler
de belirleyici olmaktadır. İkamet
açıldı diye satışların bir anda ivme
ve patlama kazanmasını beklemek
gerçekçi değildir.

İkamet izinleri dönemsel olarak
açılıp kapanabilir. Bu, sürecin doğasın-
da ve yasal mevzuatlarda zaten var. 

İkamet güncellemesi ve açılma-
sı için emek verip uğraşanların
emeğine sağlık. 

Amma velakin kapalı bölgelerin
tekrar ikamete açılmasını bazılarının
sadece kendi başarısı gibi göstermesi
yerine, prosedürlerin doğru anlatılması
ve anlaşılması, kamuoyunun da doğ-
ru bilgilendirilmesi gerekliliği de bilin-
mesi gereken başka bir ayrıntıdır. 

Bu günlükte yazımıza; ‘’Atı alan
Üsküdar’ı geçti. ‘’ diyerek son nok-
tayı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

İkametin etkisi gerçek mi?

E
dinilen bilgiye göre, ilçede bir restoranda gar-
son olarak çalışan H.K. ile restorana müşteri
olarak gelen ve ilçede yerleşik yaşayan Norveç

uyruklu kadın turist (56) arasında tanışıklık başladı.
İddiaya göre, Norveçli kadının daveti üzerine H.K.,
kadının evine gitti.
Evde birlikte sohbet ettikleri sırada garson H.K.'nin ken-
disine cinsel tacizde bulunduğunu öne süren Norveç-
li kadın, durumu polis ekiplerine bildirerek şikayetçi oldu.
Şikayet üzerine harekete geçen Alanya İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri, şüpheli H.K.'yi kısa sürede yakalaya-
rak gözaltına aldı. Emniyetteki işlemlerinin ardından ad-
liyeye sevk edilen H.K., çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza ha-
kimliği tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi.  

 wwww.alanyapostasi.com.tr / Mert CANTÜRK

Sakarya İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yürütü-
len yasa dışı bahis soruşturması kapsamında ara-
nan F.D.'nin Alanya'da olduğu tespit edildi. Sakarya

emniyetinin koordinasyon sağlaması üzerine Alanya İlçe
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekipleri ha-
rekete geçti. Belirlenen adrese düzenlenen baskında, şüp-
heli F.D. kıskıvrak yakalanarak gözaltına alındı.

'HESABIMDAKİ 
PARADAN HABERİM YOK'

Emniyetteki işlemlerinin ardından Alanya Adliyesi'ne sevk
edilen F.D., Bilişim Suçları Soruşturma Bürosu savcısı-
na ifade verdi. Şüpheli F.D.'nin ifadesinde, "Hesabıma gi-
riş çıkış yapan meblağlardan haberim yok. Kimseye IBAN
numaramı veya banka bilgilerimi vermedim" diyerek suç-
lamaları kabul etmediği öğrenildi.
Savcılık tarafından tutuklama talebiyle Nöbetçi Sulh Ceza
Hakimliği’ne sevk edilen F.D., yurt dışına çıkış yasağı ve
adli kontrol şartı uygulanarak serbest bırakıldı. 

 wwww.alanyapostasi.com.tr / Mert CANTÜRK

Olay,  Gazipaşa ilçesine bağlı Aydın
Mahallesi'nde meydana geldi.
Konvoy, düğün evinin önüne gel-

diği esnada bir kişi silahla havaya ateş
açtı. Sıkılan mermilerden biri, 4 yaşın-
daki Ö.K.'ye isabet etti. Karnından ya-
ralanan çocuk için çevredekilerin ihbarı
üzerine olay yerine sağlık ve polis ekip-
leri sevk edildi. İlk müdahalenin ar-
dından yaralı çocuk ambulansla Gazi-
paşa Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.
Olayın ardından Gazipaşa İlçe Emniyet
Müdürlüğü ekipleri bölgede geniş çap-
lı inceleme başlattı. Polis Olay Yeri İn-
celeme ekiplerinin çalışmasında olay ye-
rinde 8 boş kovan bulundu.
Yapılan araştırmalar sonucunda olayda
kullanıldığı değerlendirilen silah ele
geçirilirek el konuldu, tabancayı ateş-
lediği değerlendirilen  M.C. isse gözal-
tına alındı.  Özgür YILMAZ

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) toplumsal
projelere destek vermeye de-

vam ediyor. Bu kapsamda Antalya
Valiliği tarafından hayata geçirilen
Antalya’nın 6 ilçesi Alanya, Ma-
navgat, Gazipaşa, Akseki, Gün-
doğmuş ve İbradı mahallelerinde-
ki muhtarlara yönelik yapılan
“Muhtarlar Akademisi Eğitim Prog-
ramı” ALKÜ ev sahipliğinde ger-
çekleşti. Rektörlük Binası Alev
Alatlı Konferans Salonu’nda yapı-
lan kapanış törenine Antalya Vali
Vekili Tahsin Aksu, Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk, ALKÜ
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Atıf
Bayramoğlu, Prof. Dr. Işık Bayrak-
tar, ALKÜ Sürekli Eğitim Uygula-
ma ve Araştırma Merkezi Müdürü
Prof. Dr. Feyza Meryem Kara, Alan-
ya Muhtarlar Derneği Başkanı

Rüştü Vural ve çok sayıda ma-
halle muhtarı katıldı.

VALİ VEKİLİ
AKSU: “PEK ÇOK 

ALANDA 
EĞİTİMLER 
VERİLDİ”

Programda konuşan Antalya
Vali Yardımcısı Tahsin Aksu
eğitim alan muhtarları tebrik
etti. Aksu konuşmasında, “Dört
gün boyunca sabırla, iradeyle ve
azimle bu programa iştirak et-
tiniz. Bu eğitimler sayesinde va-
tandaşlarımıza hem daha fay-
dalı olmak hem de daha kali-
teli hizmet sunmak adına
hukuktan iletişim be-
cerilerine kadar pek
çok alanda donandık
ve bilgilerimizi ta-
zeledik. Kendimize
nasıl davranılması-
nı istiyorsak vatan-
daşımıza da öyle
nazik ve hürmetle
davranmayı bu eği-
timlerden ders olarak

almalıyız. Eğitimlerin tüm
muhtarlarımıza hayırlı olma-
sını diler, eğitimlerde emeği geçen
ALKÜ Rektörümüz Sayın Kenan
Ahmet Türkdoğan’a ALKÜ ailesine
ve tüm ekip arkadaşlarımıza yü-
rekten teşekkür ederim.” dedi. 

REKTÖR YARDIMCISI
BAYRAMOĞLU,

“TOPLUM YARARINA
PROGRAMLARA
KATKI SUNMAYA

DEVAM EDECEĞİZ”

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Atıf
Bayramoğlu, muhtarların önemi-
ne vurgu yaparak, “Devletimiz ile
vatandaşımız arasında köprü olan

muhtarlarımızın yerel yönetimler-
deki rolü büyüktür. Kamu yöneti-
mi, afet yönetimi, iletişim ve dijital
dönüşüm gibi kritik alanlarda ger-
çekleştirilen bu eğitimlerin, muh-

tarlarımızın görevlerini
çok daha etkin ve pro-

fesyonel yürütme-
lerine büyük kat-
kı sağlayacağına
inanıyorum.
Üniversite ola-
rak kamu ku-
rumlarımızla iş
birliği içerisin-
de toplum ya-

rarına yönelik
akademik ve eğit-

sel katkıları sun-
maya devam edece-

ğiz. Eğitimlerin hayırlı ol-
masını dilerim.” dedi. 

BAŞKAN VURAL,
“DOLU DOLU BİR

EĞİTİM GEÇİRDİK” 

Alanya Muhtarlar Derneği Baş-
kanı Rüştü Vural, eğitimlerin ol-
dukça verimli olduğunun altını çi-
zerek, “Burada dolu dolu bir eği-
tim geçirdik ve muhtar arkadaş-
larımızdan çok güzel geri dönüş-
ler aldık. Muhtarlarımız; kamu
yönetimi, tarım ve pazarlama
gibi konularda hocalarımızdan
çok kıymetli tecrübeler edindiler.
Bizler vatanımız ve çocuklarımız

için kolluk kuvvetlerimizle gece
gündüz demeden istişare içinde
çalışıyoruz. ALKÜ’nün Alanya’ya
sağladığı bu katkılar ve hocaları-
mızın tecrübe paylaşımları bizler
için çok verimli oldu. Bu önemli
programın yürütülmesinde emek-
leri geçen kurumlarımıza teşek-
kür eder, eğitimlerin hayırlı ol-
masını dilerim.” dedi. 

MUHTARLAR, 
EĞİTİMLERLE

DAHA DONANIMLI
OLDULAR 

Yerel yönetimlerin en önemli yapı
taşlarından biri olan muhtarların
hizmet kalitesini artırmak, ku-
rumsal kapasitelerini güçlendir-
mek, iletişim becerileri ile mevzu-
at bilgilerini geliştirmek amacıyla
hayata geçirilen Muhtarlar Aka-
demisi Eğitim Programında muh-
tarlar, belirlenen eğitimlerini ba-
şarıyla tamamlayarak sertifikaları-
nı aldılar. Valilik tarafından başla-
tılan Muhtarlar Akademisi Eğitim
Programı kapsamında ALKÜ 6 il-
çedeki muhtarlara eğitim verirken
Akdeniz Üniversitesi de 19 ilçenin
muhtarlarına eğitim verdi. Yapılan
eğitimler sayesinde muhtarların
kurumsal kapasitelerini güçlen-
dirmek ve vatandaşlara daha etkin
hizmet sunmaları amaçlandı. Prog-
ram toplu fotoğraf çekimiyle sona
erdi.   Özgür YILMAZ

Maganda düğünü kana buladı
Gazipaşa'da düğün konvoyu sırasında havaya açılan ateş sonucu 4 yaşındaki bir çocuk yaralandı. 

Muhtarlar sertifikalandı
Antalya Valiliği ve Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) iş bir-
liğiyle hayata geçirilen Muhtarlar Akademisi Eğitim Programı, 4 gün
boyunca yapılan eğitimlerin ardından kapanış programıyla sona erdi. 

Alanya'da kıskıvrak 
yakalandı

Sakarya merkezli yürütülen yasa dışı
bahis soruşturması kapsamında aranan
şüpheli F.D. (32),Alanya’da polis ekiple-
rinin düzenlediği operasyonla yakalandı. 

Alanya’da, yerleşik yaşayan Norveç
uyruklu kadına evinde cinsel ta-
cizde bulunduğu iddia edilen res-
toran çalışanı H.K. (46), polis tara-
fından gözaltına alındıktan sonra
çıkarıldığı mahkemece tutuklandı.

Cinsel taciz 
iddiası tutuklattı



Alanya’nın Konak-
lı Mahallesi’nde
Ketir Sokak giri-

şinde yaşanan yol ve
çevre sorunu gündeme
geldi. Bölgede çekilen
görüntülerde apart-
manların önündeki ala-
nın stabilize durumda
olduğu, zeminde taş,
moloz, tahta parçaları
ve bozuk yüzeylerin bu-
lunduğu görüldü. Ma-
halle girişinde araçların
geçişini zorlaştıran
alanla ilgili açıklama
yapan Konaklı Muhtarı Kerim Şen, sorunun de-
falarca yetkililere bildirildiğini söyledi.

“DEFALARCA ÇÖZÜM 
MASASINI ARADIK”

Bölgeye ilişkin açıklamada bulunan Konaklı Muh-
tarı Kerim Şen, Ketir Caddesi’nde olduklarını be-
lirterek, “Burası Ketir Sokak girişi. Defalarca kez
çözüm masasını aradık, yetkililere bildirdik. Buna
rağmen hala yapılmadı. Yapılmaması değil de illaki
yapılacak ama geç yapılıyor. Biz söylediğimizde ya-
pılmıyor” dedi. Şen, hizmet taleplerinin zamanında
karşılanmamasının mahallede mağduriyete yol aç-
tığını belirterek, çalışmaların daha hızlı programa
alınması gerektiğini ifade etti.

“SON 10 GÜNDE 
3 ARAÇ GİRDİ, 2’SİNİN 

TEKERİ YARILDI”

Ketir Sokak girişinin geniş bir yerleşim alanına hiz-
met verdiğini vurgulayan Muhtar Şen, yolun
mevcut haliyle hem sürücüler hem de çevrede ya-
şayan vatandaşlar için sorun oluşturduğunu söy-
ledi. Şen, “Şimdi bakın, burası kocaman bir ma-
hallenin girişi. Yoğun bir nüfusun olduğu bir yer.
En son 10 gün içerisinde 3 tane araba geldi bura-
ya, 2 tanesinin tekeri yarıldı. Lütfen hizmetleri bi-
raz daha çabuk ulaştıralım” diye konuştu.

“MUHTARLARI 
İTİBARSIZLAŞTIRMAYIN”

Şen, açıklamasında bazı
kişilerin hizmet süreçle-
ri üzerinden muhtarla-
rı hedef aldığını da öne
sürdü. Hizmetlerin doğ-
ru kanallar üzerinden
yürütülmesi gerektiğini
belirten Şen, “Belli bir za-
man geçtikten sonra ta-
mam, biz söylediğimiz
için siz programa alıyor-
sunuz ama bir siyaset es-
kisi sizi arıyor. Onlara
da günün sonrası günü
yapıldığı zaman ‘Muhtar
yaptıramadı, biz yaptırdık’ diye konuşan siyaset yet-
kililerine buradan sesleniyorum. Hareketlerinize, ta-
vırlarınıza dikkat edin. Bu şekilde insanları kandır-
mayın” dedi. Yetkililere de çağrı yapan Şen, “Sizi o şe-
kilde aradıkları zaman lütfen bize yönlendirin. Biz-
den gelirse halk en doğru olanı görür. Hem de hiz-
metlerde aksama olmaz. Siyaset eskilerine fırsat ve-
rip insanların gözünde muhtarları itibarsızlaştırma-
yın” ifadelerini kullandı. Şen, Konaklı’da hizmet için
görevde olduklarını belirterek, “Hizmet için geldik,
hizmet edeceğiz” dedi.  HABER MERKEZİ
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Atatürk Caddesi, Güzel-
yalı Caddesi ile Kültür
Merkezi'nin olduğu cad-

de başta olmak üzere şehir
merkezinde Yaylayolu Cadde-
si'nde altyapıyı silbaştan yeni-
leyip sıcak asfalt döken Alan-
ya Belediyesi, ulaşım altyapı-
sını güçlendirmeye devam
ediyor. Fen İşleri Müdürlüğü
ekipleri, planlama doğrultu-
sunda Türkler Mahallesi'nin
ardından Mahmutlar Mahal-
lesi'nde yoğun mesai harcadı.

Alanya Belediyesi Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleri, kent ge-
nelinde yol konforunu artır-
mak ve ulaşımı daha güven-
li hale getirmek amacıyla sı-
cak asfalt çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. Hazırla-
nan program kapsamında

hafta içi Türkler Mahallesi
Fığla Caddesi'nde sıcak asfalt
serimi gerçekleştiren ekipler,
çalışmalarını Mahmutlar Ma-
hallesi'nde sürdürdü. Mah-
mutlar Mahallesi'nin önem-
li ulaşım arterlerinden Men-
deres Bulvarı ve bağlantılı
sokaklarda yürütülen sıcak
asfalt çalışmalarıyla yollar
modern ve konforlu bir gö-
rünüme kavuştu. Ekipler,
hafta sonu da çalışmalarına
devam ederek bölgedeki sıcak
asfalt uygulamalarını ta-
mamladı. Yapılan çalışma-
larla birlikte vatandaşlar daha
güvenli, konforlu ve kesinti-
siz ulaşım imkânına kavuştu.
Ekipler çalışmalarına Alan-
ya'nın farklı mahallelerinde
program dâhilinde devam
edecek.  Özgür YILMAZ 

Sıcak asfalt seferberliği
Alanya Belediyesi, kent genelinde sürdürdüğü sıcak asfalt çalışmalarıyla ulaşım altyapısını
güçlendirmeye devam ediyor. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, planlama doğrultusunda
Türkler Mahallesi'nin ardından Mahmutlar Mahallesi'nde yoğun mesai harcadı.

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, mahalle
ziyaretleri kapsamında Ko-

caoğlanlı Mahallesi’ni ziyaret etti.
Mahalle Muhtarı Ali Akay ve va-
tandaşlar tarafından karşılanan

Özçelik, mahalle sakinleriyle soh-
bet ederek bölgenin ihtiyaçları ve
talepleri hakkında bilgi aldı.

Vatandaşların ilettiği sorun ve öne-
rileri tek tek not alan Başkan Özçe-

lik, çözüm odaklı beledi-
yecilik anlayışıyla çalış-
maya devam edecekleri-
ni söyledi. Mahalle sa-
kinlerinin görüşlerinin
kendileri için yol gösteri-
ci olduğunu belirten Öz-
çelik, vatandaşlarla doğ-
rudan temas kurmanın
önemine dikkat çekti.

Ziyaret sonrası değerlendirmede
bulunan Özçelik, “Ziyaretlerimiz-
de not defterimize talepleri, insa-
nımızın samimiyetini ise kalbimi-
ze yazıyoruz. Kocaoğlanlı Mahal-
lemizde hemşehrilerimizle bir ara-
ya gelerek taleplerini dinledik. Biz-
leri içtenlikle karşılayan tüm va-
tandaşlarımıza ve Mahalle Muh-
tarımız Ali Akay’a teşekkür ediyo-
rum. Çocuklarımızın gözlerindeki
parıltıda, gençlerimizin umutla-

rında aynı sofrada bir araya geldik
ve büyüklerimizin yılların biriki-
miyle anlattığı hatıraları dinledik"
dedi. Kocaoğlanlı ziyaretinde ço-
cuklarla da yakından ilgilenen Baş-
kan Özçelik, onlarla sohbet edip fo-
toğraf çektirdi. Çocukların ve genç-
lerin geleceğe dair umutlarının
kendilerine güç verdiğini ifade
eden Özçelik, mahalle ziyaretleri-
nin süreceğini kaydetti. 

 Özgür YILMAZ 

A
lanya Belediye Meclisi’nde
de sık sık gündeme gelen
Payallar Sağlık Ocağı’nda

hayırsever Hasan Yıldırım tarafın-
dan inşa ettirilen ancak imar so-
runu nedeniyle uzun yıllar çözü-
lemeyen arsada mutlu son. Bele-
diye Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik’in talimatlarıyla bu arsadaki
mülkiyet sorunu imar düzenleme-
siyle çözüme kavuşturularak müs-
takil mülkiyet olarak tescil edildi.
Sağlık ocağının kullanımına ilişkin
protokol, Başkan Özçelik ile İlçe
Sağlık Müdürü Mehmet Bahadır
Sönmez arasında imzalandı."
Konuya ilişkin müjde veren Başkan
Özçelik, "Uygulama İmar Planı’nda
Sağlık Tesis Alanı olarak ayrılan ve
çok hisseli mülkiyet yapısı nede-
niyle uzun yıllardır tahsisi sağla-
namayan Payallar Mahallemizde-
ki taşınmaz üzerinde, Plan ve Pro-
je Müdürlüğümüz tarafından yü-
rütülen çalışmalar neticesinde Ara-

zi ve Arsa Düzenlemeleri Hakkın-
da Yönetmeliğin 17/ç maddesi
kapsamında imar uygulaması ya-
pılarak, mülkiyeti tek parsel ve
müstakil hale getirilerek beledi-
yemize kazandırıldı. Hayırseverimiz
tarafından yaptırılan Hasan Yıldırım
Aile Sağlığı Merkezi’nin 10 yıl sü-
reyle Antalya İl Sağlık Müdürlü-
ğü’ne tahsisine ilişkin protokolü,
İlçe Sağlık Müdürü Sayın Mehmet
Bahadır Sönmez ile imzaladık.
Alanya’mıza hayırlı olmasını diliyor,
emeği geçen herkese teşekkür
ediyorum" dedi.  Özgür YILMAZ

Alanya’nın Güllerpınarı
Mahallesi Sertoğlu So-
kak’ta bulunan inşaat ha-

lindeki bir binanın çevresinde
güvenlik riski oluştu. Binanın
etrafına çekilen sac ve demir
bariyerlerin alt kısmında geniş
boşluklar bulunduğu görüldü.
Yol kenarında yer alan boşluk
nedeniyle özellikle yaya geçiş-
leri sırasında vatandaşların
düşme tehlikesiyle karşı kar-
şıya kalabileceği belirtildi.
Görüntülerde, inşaat alanı ile
yol arasında bulunan bölümde
zeminin açıkta kaldığı, bari-
yerlerin alt kısmında derinliği
bulunan boşluğun bulunduğu
görüldü.

YOL KENARINDA
TEHLİKELİ 

BOŞLUK

Sertoğlu Sokak’ta araç ve yaya tra-
fiğinin bulunduğu noktada yer alan
boşluğun, özellikle çocuklar, yaşlılar
ve gece saatlerinde bölgeden geçen
vatandaşlar için risk oluşturduğu ifa-
de edildi. İnşaat alanının çevresindeki
bariyerlerin altındaki açıklığın ka-
patılmasını isteyen mahalle sakinleri,
olası bir kaza yaşanmadan önce il-
gili firma ve yetkililerin bölgede ça-
lışma yaparak boşluğu güvenli hale
getirmesini bekliyor.  wwww.alan-
yapostas.com.tr - Alkın BİRİCİK

İnşaat tehlike saçıyor

Alanya’nın Konaklı Mahallesi’nde Ketir Sokak
girişindeki bozuk zemin ve çevre düzensizliği
mahallelinin tepkisine neden oldu. Konaklı Muh-
tarı Kerim Şen, bölgede son 10 gün içerisin-
de 3 aracın sorun yaşadığını, 2 aracın tekeri-
nin yarıldığını belirterek, yetkililere hizmetle-
rin daha hızlı ulaştırılması çağrısında bulundu.

Konaklı Muhtarı’ndan 
bozuk yol tepkisi 

Alanya’da Güllerpınarı Mahallesi Sertoğlu Sokak’ta
inşaat halindeki bir binanın çevresine çekilen de-
mir bariyerlerin alt kısmında oluşan boşluk, çev-
re sakinleri ve yayalar için tehlike oluşturuyor.

Sağlık ocağında mülkiyet sevinci
Hayırsever Hasan Yıldırım tarafından yaptırılan ancak yıllardır
mülkiyet sorunu nedeniyle tahsisi gerçekleştirilemeyen Payal-
lar Sağlık Ocağı’nda sorun çözüldü. Alanya Belediyesi’nin yürüttüğü
imar çalışmasının ardından mülkiyet tek parsel olarak tescil edi-
lirken, sağlık ocağının tahsisine ilişkin protokol de imzalandı.

"Talepleri deftere, samimiyeti kalbimize yazıyoruz"
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Kocaoğlanlı Mahallesi’nde vatandaşlarla bir araya gelerek talep
ve sorunları dinledi. Mahalle sakinlerinin ilettiği konuları not alan Özçelik, çocuklarla da yakından ilgilendi.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

EL FATİHA
Bu mezar taşının sahibi yok. 

Geleni gideni soranı yok.
Akrebi yılanı çıyanı çok. 
El Fatiha diyenin yok.

Dilinle Allah’ı dost edindin. 
Bedeninle şeytanı yol edindin. 
Kalbini fitneyle mühürledin.

El Fatiha diyenin yok.

Başın burnun Kaf dağında
Kibrin, gururun bulutların arasında 

Geleceğin yer bu çukurda
El Fatiha diyenin yok.

Haramı kendine helal mi sandın? 
Bu dünyada kendini fani mi sandın?

Cehenneme yolun düşmez mi sandın?
El Fatiha diyenin yok.

Gıybet ettiklerin seni bekliyor. 
Mezarında akrep yılan seni dişliyor. 
Zebaniler senin için zılgıt çekiyor. 

El Fatiha diyenin yok.

Alanya’nın Kleopatra Plajı’nda bulunan ve bir
süredir ihale süreciyle kamuoyunun gün-
deminde yer alan eski Occo Beach Club’da

yenilenen yüzü ile yeni dönem başlıyor. Alanya Be-
lediyesi tarafından yapılan ihale sürecinin ardın-
dan işletme hakkını kazanan Dr. Bünyamin Ken-
ger, tesisin Zi&zi Lunch Beach Club adıyla yeni-
den hizmete açılması için kapsamlı bir yenileme

çalışması başlattı. Alanya’nın en
önemli turizm noktalarından

Kleopatra Plajı’nda yer alan iş-
letmede, açılış öncesi tadilat
çalışmaları yoğun şekilde sü-
rüyor. Havuz bölümünden

mutfağa, restoran alanından
çevre düzenlemesine kadar te-
sisin birçok noktasında yenile-
me yapıldığı belirtildi. Yeni kon-

septiyle hem Alanya’da ya-
şayan yerli ve yabancı va-
tandaşlara hem de şehre
tatile gelen misafirlere
hizmet verecek işlet-

menin, haziran ayı
içerisinde kapıla-

rını açması plan-
lanıyor.

HAVUZDAN MUTFAĞA GENİŞ
KAPSAMLI YENİLEME

İşletmede yürütülen çalışmalarla ilgili bilgi veren
Dr. Bünyamin Kenger, Zi&zi Lunch Beach’in
Alanya’ya yakışan nezih ve kaliteli bir tesis olarak
hizmet vermesi için yoğun bir hazırlık süreci yü-
rüttüklerini söyledi. Kenger, işletmenin sadece plaj
hizmeti veren bir nokta değil, restoranı, sosyal alan-
ları, havuzu ve çevre düzenlemesiyle bütüncül bir
tesis olarak planlandığını belirtti. Tadilatın geniş
kapsamlı olduğunu ifade eden Kenger, “Zi&zi
Lunch Beach Club’ü Alanya’ya yakışan, nezih, ka-
liteli ve güvenilir bir işletme olarak hizmete açmak
için çalışıyoruz. Havuzdan mutfağa, restorandan
çevre düzenlemesine kadar birçok alanda yenile-
me yapıyoruz. Alanya’da yaşayan yerli ve yabancı
vatandaşlarımız ile kentimize tatile gelen misa-
firlerimize kaliteli hizmet vereceğimiz günü sa-
bırsızlıkla bekliyoruz” dedi.

AÇILIŞ 20 HAZİRAN 
CİVARINDA PLANLANIYOR

Zi&zi  Beach’in açılışı için hazırlıkların devam et-

tiğini kaydeden Kenger, işletmeyi haziran ayının
20’si civarında faaliyete geçirmeyi planladıklarını
belirtti. Kenger, açılışa tüm vatandaşları davet ede-
rek, Alanya’nın turizm kimliğine katkı sunacak bir
hizmet anlayışıyla yola çıktıklarını vurguladı. Ken-
ger, “Amacımız Alanya’ya değer katacak, hizmet ka-
litesiyle öne çıkacak bir işletmeyi hayata geçirmek.
Hazırlıklarımızı büyük bir titizlikle sürdürüyoruz.
Planımız, ayın 20’si gibi açılışı gerçekleştirmek.
Tüm vatandaşlarımızı açılışımıza davet ediyo-
ruz” diye konuştu.  Özgür YILMAZ

Antalya Büyükşehir Belediyesi,
kırsal kalkınma ve tarımsal üre-
timi destekleme çalışmaları kap-

samında Alanya’daki arı üreticilerine
yönelik kovan desteğinde bulundu.
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı’na bağlı ekip-
ler tarafından daha önce arıcılık bel-
gesini alarak destek talebinde bulunan
üreticilere arı kovanları teslim edildi.

79 ARICIYA 237 KOVAN

Alanya’da gerçekleştirilen dağıtım kap-
samında 79 arı üreticisine toplam 237
arı kovanı desteği verildi. Kovanlarını
teslim alan üreticiler, sağlanan deste-
ğin üretim maliyetlerini azaltacağını ve

arıcılık faaliyetlerine katkı sunacağını
belirtti. Antalya Büyükşehir Belediye-
si tarafından yapılan açıklamada, “Arı
üreticilerimize Büyükşehir’den des-
tek. Başkanımızın tarımsal kalkınma-
ya verdiği değerin en güzel örnekle-
rinden birini gerçekleştirdik. Antalya
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Dairesi’ne bağlı ekiplerimiz,
daha önceden arıcılık belgesini alarak
talepte bulunan 79 arıcımıza 237 arı
kovanı desteğinde bulunduk. Üretime
hep destek, tam destek” denildi.

ÜRETİME DESTEK
SÜRECEK

Arıcılığın hem kırsal kalkınma hem de
tarımsal üretim açısından önemli ol-
duğuna dikkat çekilirken, verilen kovan
desteğiyle üreticilerin üretim kapasi-
tesinin artırılmasının hedeflendiği kay-
dedildi. Büyükşehir Belediyesi’nin
Alanya’da tarım ve hayvancılığa yöne-
lik desteklerinin devam edeceği belir-
tildi.  Özgür YILMAZ

Zi&zi Beach sil baştan yenileniyor
Alanya’da uzun süre ihale, teslim ve tahliye süreciyle gündeme gelen ihaleyi kazanan şirkete işgalcilerin yer teslimi yapmamak için de direniş gös-
terdiği eski Occo Beach Club, yeni adı Zi&zi Lunch Beach Club olarak hizmete açılmaya hazırlanıyor. İhaleyi kazanan ve Alanya Belediyesi’ne ver-
giler dahil yaklaşık 40 milyon lira ödemesini peşin olarak yapan Dr. Bünyamin Kenger, işletmede havuzdan mutfağa, restorandan çevre düzenle-
mesine kadar geniş kapsamlı tadilat yapıldığını belirterek, Zi&zi Lunch Beach’in 20 Haziran civarında planlanan açılışına vatandaşları davet etti.

Gazipaşa’da İklim Adaleti
Forumu tarafından dü-
zenlenecek tanışma ve

bilgi paylaşımı buluşması için
çağrı yapıldı. Buluşma, 12
Haziran 2026 Cuma günü
saat 17.00’de Gazipaşa Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirile-
cek. Forum tarafından yapılan
çağrıda, Birleşmiş Milletler
İklim Değişikliği Taraflar Kon-
feransı’nın 31’incisi olan
COP31’in kasım ayında An-
talya’da yapılacağı hatırlatıldı.
Açıklamada, COP31 öncesi
yerelde iklim krizi, doğa tah-
ribatı, su kaynakları, tarım
alanları, kıyılar, maden ara-
maları ve enerji projelerinin
Gazipaşa üzerindeki etkileri-
nin konuşulmasının önem ta-
şıdığı belirtildi.

‘GAZİPAŞA’NIN
GELECEĞİ 
MESELESİ’

Gazipaşa’nın son yıllarda kı-
yılarından dağlarına kadar
farklı yatırım ve proje baskı-
larıyla karşı karşıya kaldığı
ifade edilen açıklamada, ilçe-
de yaşanan sürecin yalnızca
bir yatırım konusu olarak de-
ğil, Gazipaşa’nın geleceği açı-
sından değerlendirilmesi ge-
rektiği kaydedildi. Açıklamada,
“İklim adaleti; suyun, toprağın
ve yaşam alanlarının birkaç çı-
kar grubunun değil, halkın or-
tak yararı gözetilerek korun-
ması demektir” denildi. Fo-
rum çağrısında, Türkiye’nin
birçok bölgesinde maden ve
enerji projeleri gerekçesiyle
köylerin kamulaştırıldığı, or-
manların yok edildiği, ağaç-
ların kesildiği ve yerel halkın
su, toprak, yayla ve yaşam
alanlarını kaybettiği savu-
nuldu. Gazipaşa’nın da bu
sürecin dışında olmadığı be-
lirtilerek, ilçenin dağları da-
hil farklı noktalarında yeni
ÇED süreçlerinin gündeme
geldiği ifade edildi.

KIYILAR, 
YAYLALAR VE 

TARIM ALANLARI
GÜNDEME 
TAŞINACAK

Açıklamada, Gazipaşa’nın yay-
laları, dağ köyleri, kıyıları, ta-
rım alanları ve su kaynakları-
nın korunması gerektiği vur-
gulandı. Kaşpazarı ve diğer
yaylalar başta olmak üzere

Toroslar’daki yaşam alanları-
nın GES projeleri tehdidi al-
tında olduğu ileri sürülürken,
ilçenin korunan alan niteli-
ğindeki kumsal kıyıları ve hal-
kın toprağı olarak nitelendiri-
len Fidanlık arazisinin de gün-
demde olduğu kaydedildi. Ga-
zipaşa’daki Koru, Bakılar ve
Kahyalar mahalleleri başta
olmak üzere tarım alanlarının
tehdit altında olduğu ifade
edilen çağrıda, tarımın yanlış
politikalar nedeniyle zaman-
la daha az kazandırdığı, bu-
nun sonucunda insanların
ucuz işgücü olarak başka iş-
lerde ya da ilçe dışında çalış-
mak zorunda kaldığı belirtildi.

SU KAYNAKLARI
İÇİN UYARI

Forum açıklamasında, Gazi-
paşa’nın su kaynaklarıyla ilgili
de uyarılarda bulunuldu.
Plansız açılan derin kuyular
nedeniyle bazı akarsu kay-
naklarının zayıfladığı belirti-
lirken, ilçenin içme suyunun
sınırlı kaynaklardan karşılan-
dığı vurgulandı. Buna rağ-
men kıyı bölgelerinde yapıl-
ması planlanan büyük otel
projelerinde havuz ve tesis
su ihtiyacının şebeke suyun-
dan karşılanacağının ÇED ra-
porlarında yer aldığı ileri sü-
rüldü. Gazipaşa’nın Anado-
lu’daki çölleşme haritalarında
öne çıkan bölgeler arasında
yer aldığı savunulan açıkla-
mada, suyun ve tarımın gele-
ceği için yerel halkın sürece
daha güçlü katılması gerekti-
ği ifade edildi.

‘GELECEĞİMİZ
İÇİN SÖZÜMÜZÜ

BİRLİKTE 
KURALIM’

İklim Adaleti Forumu’nun ye-
relde kurulan, katılımcı, yatay
ve demokratik süreçlerle mü-
cadelenin büyütülebileceğini
savunduğu belirtilen açıkla-
mada, COP31’e giderken Ga-
zipaşa’nın doğasının, iklimin-
den kaynaklanan özel tarım-
sal yapısının, kültürünün ve
yaşam alanlarının koruna-
bilmesi için yerelden yükse-
len seslerin duyurulması ge-
rektiği kaydedildi. Forum
çağrısı, “Gazipaşa hepimi-
zin. Gelin, geleceğimiz için
sözümüzü birlikte kuralım”
ifadeleriyle tamamlandı. 

 Özgür YILMAZ

Bünyamin Kenger

Gazipaşa’da, İklim Adaleti Forumu tarafından
12 Haziran Cuma günü tanışma ve bilgi pay-
laşımı buluşması düzenlenecek. Forum çağ-
rısında, COP31 öncesi Gazipaşa’nın doğası, su
kaynakları, tarım alanları, kıyıları ve yaşam
alanlarına sahip çıkılması gerektiği vurgulandı.

Gazipaşa’da ‘İklim Adaleti 
Forumu’ buluşması

Alanya’da Belediye Başkan Yardımcısı Ali Yenialp’in kıydığı Furkan
ve Misra Ceylan’ın nikah şahitliklerini CHP Antalya Milletvekili Aykut

Kaya, Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, Ömer Şahin Pınar Çakmakçı ve Sevgi Kara yaptı. 

Evlenecek çiftler, 06.06.2026 tarihinin akıl-
da kalıcı olması nedeniyle nikah işlemleri
için günler öncesinden belediyelere baş-

vurdu. Antalya’da olduğu gibi Alanya’da da yoğun
talep üzerine nikah memurları yoğun mesai
harcadı. Özel bir tarihte çiftlerin taleplerine kar-
şılık vermek adına yapılan mesaide hem Alanya
Belediyesi Nikah Salonu’nda hem de düğün sa-
lonlarında 31 çift evlendi.
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin nikah salon-
larında ise il merkezinde 71 nikah akdi işlemi
yapıldı.

SIRADAKİ TARİH 
07.07.2027

Antalya’nın il plaka kodunun 07 olması sebebiyle
özel bir gündem nikah kıydırmak isteyenlerin ilk ter-
ci 07.07.2027 olması bekleniyor.  Özgür YILMAZ

06.06.2026 yoğunluğu: 31 çift ‘evet’ dedi
Alanya’da evlilik günlerini özel bir tarihle taçlandırmak isteyen çiftler, "06.06.2026" tarihinde
nikah kıydırmak için belediye nikah dairesine akın etti. Çiftler için özel tarihte 31 nikah kıyıldı.

Alanyalı Arıcılar‘a kovan desteği 
Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından arı üreticilerine kovan desteği sağlandı. Arıcı-
lık belgesi bulunan ve talepte bulunan 79 üreticiye toplam 237 arı kovanı teslim edildi.
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Kamburoğlu’ndan ustalara 61’inci yıl galası
Alanya’da Kamburoğlu Yapı Malzemeleri A.Ş. tarafından geleneksel hale getirilen Su Tesisat ve Seramik Ustaları Semineri ve Gala Gecesi,
Olive Garden Oba’da yoğun katılımla gerçekleştirildi. 2011 yılında 60 ustayla başlayan buluşmanın bugün yaklaşık 400 ustaya ulaştığını be-
lirten Yönetim Kurulu Başkanı Ali Kamburoğlu, gecenin hem ürün tanıtımı hem de sektör buluşması açısından önemli olduğunu söyledi.

K
amburoğlu
Yapı Malze-
meleri A.Ş.,

k u r u l u ş u n u n
61’inci yılı dolayı-
sıyla geleneksel
gala yemeğinde
sektör temsilcile-
ri, su tesisat usta-
ları, seramik us-
taları ve firma yet-
kililerini bir araya
getirdi. Olive Gar-
den Oba’da dü-
zenlenen prog-
ramda, yapı sek-
töründeki yeni
ürünler tanıtılır-
ken, ustalara yö-

nelik seminer ve bilgilendirme sunumları da yapıldı.
Gecede su tesisatı ürünleri, seramik çeşitleri, yapı kim-
yasalları, gömme rezervuar sistemleri, vitrifiyeler ve
sektörde kullanılan yeni nesil malzemeler hakkında ka-
tılımcılara bilgi verildi. Etkinlik alanında Kale Seramik,
Kale Grubu ürünleri, NSK, Triton ve farklı markaların
ürünleri de ustalarla buluşturuldu.

‘60 USTAYLA BAŞLADIK, 
400 USTAYA ULAŞTIK’

Kamburoğlu Yapı Malzemeleri A.Ş. Yönetim Kurulu
Başkanı Ali Kamburoğlu, 2011 yılında başlattıkları or-
ganizasyonun artık geleneksel hale geldiğini belir-
terek, “Kamburoğlu Yapı Malzemeleri olarak 2011 yı-
lında başlatmış olduğumuz Su Tesisat ve Seramik Us-
taları semineri ve eğlence gecesini bugün Olive Gar-
den’da gerçekleştiriyoruz. Burada genelde su tesi-
satı ve seramik ustaları ile firmalardan gelen yetki-
liler var. Ustalarımıza ürünleri tanıtıp seminer veri-
yoruz. Ürünlerin nasıl çalıştığını, yenilikleri gösteri-
yoruz” dedi. Etkinliğin her yıl büyüyerek devam et-
tiğini vurgulayan Kamburoğlu, “Biz bunu 60 ustayla
başlattık. Şu anda yaklaşık 400 ustamızla bir araya
geliyoruz. Bunu yıllardır yapıyoruz ve geleneksel hale
getirdik” diye konuştu.

YENİ ÜRÜNLER TANITILDI, 
USTALARA BİLGİ VERİLDİ

Program kapsamında yapı kimyasalları, yeni çıkan se-
ramik ürünleri, su tesisatı boruları, gömme rezervuar
sistemleri ve farklı yapı malzemeleri hakkında tanıtımlar
yapıldı. Kamburoğlu, ana markaları arasında Kale Se-
ramik ve Kale Grubu ürünlerinin yer aldığını belirterek,
ustalara sahada kullanacakları ürünlerin teknik özel-
liklerinin anlatıldığını ifade etti. Ürün lansmanının ar-
dından katılımcılar gala yemeğinde bir araya geldi.
Programda konuşmaların yanı sıra sanatçı Emre Yıl-
dırım’ın sahne performansı da yer aldı.

USTALARA HEDİYE ÇEKİLİŞİ

Gecede ayrıca ustalar için özel çekiliş düzenlendi.
Kamburoğlu, hediyeler arasında yurt dışı seyahati, tel-
evizyon ve çeşitli elektronik eşyaların bulunduğunu
söyledi. Kamburoğlu, organizasyonun sadece bir
ürün tanıtımı olmadığını, aynı zamanda sektör pay-
daşlarını bir araya getiren bir birlik ve dayanışma bu-
luşması olduğunu belirterek, “Dostluk, birlik ve be-
raberlik içinde bu geleneği devam ettireceğiz” dedi.
Program, ürün tanıtımları, gala yemeği, çekiliş ve sah-
ne performanslarıyla gece boyunca sürdü. 

 wwww.alanyapostasi.com.tr - Alkın BİRİCİK

Ali Kamburoğlu
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Alanya’nın köklü eğitim kurumlarından
Nezihe Soydan Ticaret Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi, yaklaşık yarım

asırlık eğitim kurumu geçmişiyle bölgenin
eğitim tarihine damga vurup özellikle bugün
şehirde mali müşavirlik hizmeti veren mu-
hasebecilerin temel eğitimlerini aldığı ku-
rum olarak sektörde önemli bir açığı ka-
patmıştı. Nezihe Soydan Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi'ne ilişkin verile kapatma ka-
rarı sonrası öğrenciler eğitimini Endüstri
Meslek Lisesi çatısı altında devam etmeye
başladılar. Endüstri meslek Lisesinde dü-
zenlenen mezuniyet töreninde ise Nezihe
Soydan Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğ-
rencileri dikkat çeken bir hamle yaptı. Öğ-
renciler, Endüstri Meslek Lisesi'nin mezu-
niyet töreninde Nezihe Soydan Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri eski okul-
larının tabelasını getirerek fotoğraf çektirip okul
formasını imzaladılar. Mezunları Nezihe Soy-
dan'daki öğretmenleri de yalnız bırakmayıp
okul adını tabelada yaşattılar.  Özgür YILMAZ

Okullarının tabelasını taşıdılar
Alanya'nın en köklü eğitim kurumlarından biri olan Nezihe Soydan Mesleki ve Teknik Anadolu Lise-
si'nin kapatılması ile birlikte okulun son mezunları okul tabelasını taşıyıp hatıra fotoğrafı çektirdi.

Doğa sporlarıyla buluşturan 12 ki-
lometrelik orta derece zorlu ve
keyifli parkurda Alanya, Konya

ve Antalya’dan farklı yaş gruplarında
180 kişilik doğa ve tarih sever bir ara-
ya geldi. Kültürel belleği tazeleyen bu
anlamlı yürüyüşte Alanya Belediye Baş-
kan Yardımcısı Murat Levent Koçak,
Konya Büyükşehir Belediyesi Tanıtım ve
Turizm Şube Müdürü Süleyman Sayan,
Alanya Belediyesi Meclis Üyeleri İrem
Yunusoğlu, Şahin Ararat ve Hüseyin
Güney de yer alarak katılımcıların he-
yecanına ortak oldu.

DURUCA GÖLÜ’NDEN
YENİCEPAZAR 

YAYLASI’NA 
TARİH YOLCULUĞU

Arkeolog Osman Yılmaz ve Antalya
Dağcılık ve Doğa Spor Kulübü Başka-
nı (ADDK) Tuncer Koç’ un rehberli-
ğinde gerçekleştirilen yürüyüş boyun-
ca katılımcılar, bölgenin saklı kalmış gü-
zelliklerini keşfederken, kadim kervan
yolunun tarihi önemini uzmanından
dinleme fırsatı buldu. Duruca Gölü –
Gürlevik Pınarı – Yenicepazar Yaylası
güzergahında uzanan rota boyunca
doğaseverler, Alanya’nın yayla kültü-
rünü ve tarihi dokusunu adımlayıp,
unutulmaz bir gün geçirdi.

SAYAN: 
SELÇUKLU'NUN 
İKİ BAŞKENTİNİ 
ORTAK TARİHTE
BULUŞTURDUK

Konya Büyükşehir Belediyesi Tanıtım ve
Turizm Şube Müdürü Süleyman Sayan,
“Alanya ve Konya’nın ortak bir tarihi var.

Her iki şehir de Selçuklu'ya başkentlik
yapmış. Bu iki başkentin arasını Key-
kubat Göç ve Kervan Yolu ile birleşti-
relim istedik. Bunu da gerçekleştirdik
ve bir protokol imzaladık. Bu tür orga-
nizasyonlarla bölgemizi, yaylalarımızı ve
göllerimizi bir taraftan gelişmesi, bir ta-
raftan temiz kalmasına sizlerle birlik-
te öncülük edeceğiz. Bu organizasyon-
daki ikram ve destekler için Alanya Be-
lediyesi’ne, Alanya Belediyesi Başkan
Yardımcısı Murat Levent Koçak’ a ve
emeği geçen herkese teşekkür eder tüm
katılımcıları tebrik ederim” dedi.

KOÇAK: 
ATALARIMIZIN İZİNDE 
SULTAN KEYKUBAT’IN
FETİH YOLUNDAYIZ

Alanya Belediye Başkan Yardımcısı
Murat Levent Koçak ise şunları söyle-
di, "Konya Büyükşehir Belediyesi ile kar-
şılıklı olarak protokol imzaladık ve bu
güzel coğrafyayı tanıtmak, gündeme ge-
tirmek istiyoruz. Atalarımızın geçtiği,
göçtüğü yolları yeniden deneyimledik.
Geçtiğimiz yolların bir kısmı Sultan Ala-
addin Keykubat’ın ‘Fetih Yol’ ya da

‘Alanya Kışlık Başkenti’ olduğu için
Alanya'ya gittiği yollar. Bizim için çok
kıymetli bir proje. Projenin hayata ge-
çirilmesi için bize destek veren başta
Süleyman Bey’e, bize rehberlik ve da-
nışmanlık sağlayan ve her zaman yanı-
mızda olan Osman beye, Tuncer beye ay-
rıca ikram ve destek hizmetleri için per-
sonel arkadaşlarıma çok teşekkür ediyo-
rum. Daha güzel organizasyonda birlik-
te olmak dileğiyle tüm katılımcılarımıza
şükranlarımı sunuyorum."
Etkinlik, yürüyüşün tamamlanmasının ar-
dından katılımcıların doğa ve tarih dolu
anıları paylaşması ve Alanya Belediyesi
Fen İşleri Yayla Şantiyesi' nde ikram ye-
meğiyle sona erdi.  Özgür YILMAZ

Alanya ile Konya’yı buluşturan yürüyüş
Alanya’nın tarihini ve doğal güzelliklerini bir araya getiren Alanya Keykubad Göç ve
Kervan Yolu Yürüyüşü' nün üçüncüsü gerçekleştirildi. Alanya Belediyesi ve Konya Bü-
yükşehir Belediyesi iş birliğiyle kültürel mirası korumak, yaşatmak ve spor turizmini
çeşitlendirmek amacıyla geleneksel hale getirilen etkinlik, renkli görüntülere sahne oldu.



8Pazartesi 8 Haziran 2026 GÜNDEM



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Pazartesi 8 Haziran 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
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GENÇ YETENEKLERE ALANYASPOR DA 
TALİP OLDU!
Manisa medyasında yer alan ha-

berlere göre; Trendyol 1. Lig'de
2025-2026 sezonunu 55 puan-

la 9'uncu basamakta tamamlayan Mani-
sa FK'nın 3 genç yeteneğine Süper Lig
ekipleri talip oldu. Siyah-beyazlı ekibin alt

yapısından yetişen 17 yaşındaki stoper Ada
İbik ile 21 yaşındaki sağ kanat oyuncula-
rı Ayberk Karapo ve 24 yaşındaki Yusuf Ta-

lum  transferde öne çıkan isimler. Ada İbik
ile Alanyaspor, Trabzonspor, Göztepe ve
Başakşehir'in ilgilendiği ileri sürülürken,

kanatlarda görev yapan Yusuf Talum'a
Samsunspor'un transfer tekli yaptığı öğ-
renildi.   Ercan YILDIRIM

Trendyol 1'inci Lig ekiplerinden Manisa Futbol Kulübü'nün genç 
oyuncuları transferin gözdesi oldu. Alanyaspor'un arasında bulunduğu 
Süper Lig ekipleri Manisa FK'nın gençlerini kadrosuna katmak istiyor.

Ada İbik (17 yaş) 31 maç 1 gol (stoper) Ayberk Karapo (21 yaş) 34 maç 2 gol 4 asist (sağ kanat) Yusuf Talum (24 yaş)  27 maç 4 gol 6 asist (sağ-sol kanat) 

Fort Lauderdale kentindeki Inter Miami CF
Stadyumu'nda oynanan müsabakada Ay-Yıldızlı
ekibimizin gollerini 44. dakikada Barış Alper

Yılmaz ve 54. dakikada Yunus Akgün attı. Venezue-
la'nın golünü 13. dakikada Gleiker Mendoza kaydetti.

Karşılaşmayı Türkiye Futbol Federasyonu Genel Se-
kreteri Abdullah Ayaz ve TFF Dış İlişkiler Kurulu Baş-
kan Vekili Çağrı Kanver'in yanı sıra T.C. Vaşington Bü-
yükelçisi Sedat Önal ve T.C. Miami Başkonsolosu Re-
sul Şahinol da takip etti.

İLK MAÇ, İLK GALİBİYET

Türkiye, Güney Amerika ülkesi Venezuela ile tari-
hinde ilk kez mücadele etti. Millîlerimiz rakibine kar-
şı ilk sınavından galibiyetle ayrılmayı başardı. Ay-Yıl-
dızlı ekibimiz, Venezuela maçının ardından ABD'de-
ki ana kamp merkezi Arizona Mesa'ya geçecek. ABD,
Avustralya ve Paraguay ile birlikte D Grubu'nda yer
alan Ay-Yıldızlılarımız, turnuvadaki ilk maçında 14
Haziran'da Avustralya ile karşı karşıya gelecek.
2026 Dünya Kupası; ABD, Kanada ve
Meksika'nın ortak ev sa-
hipliğinde 11 Haziran -
19 Temmuz tarih-
leri arasında dü-
zenlenecek.

Ay-Yıldızlı eki-
bimiz, Dünya
Kupası hazır-
lıkları kapsa-
mında ilk ma-
çında Chobani
Stadyumu Fener-
bahçe Şükrü Saracoğlu
Spor Kompleksi'nde karşı-
laştığı Kuzey Makedonya'yı
4-0 mağlup etmişti.

Stat: Chase Stadium
Hakemler: Daniel

Quintero, Jorge Sanchez,
Jessica Morales (Meksika)

Türkiye: Uğurcan Ça-
kır, Zeki Çelik (Dk. 62 Mert
Müldür), Ozan Kabak, Abd-
ülkerim Bardakcı (Dk. 46
Merih Demiral), Eren El-
malı (Dk. 80 Oğuz Aydın),
İsmail Yüksek (Dk. 62 Sa-

lih Özcan), Orkun Kökçü (Dk. 71 Hakan Çalha-
noğlu), İrfan Can Kahveci (Dk. 46 Yunus Akgün),
Arda Güler (Dk. 62 Can Uzun), Barış Alper Yılmaz,
Deniz Gül (Dk. 62 Kerem Aktürkoğlu)

Venezuela: Contreras (Dk. 89 Graterol), Aram-
buru, Ferraresi (Dk. 89 Gonzalez), Makoun, Quin-
tero (Dk. 62 Vieira), Herrera (Dk. 62 Pereira), Cas-
seres, Martinez (Dk. 80 Alvarado), Segovia (Dk. 89
Echenique), Mendoza, Ramirez (Dk. 80 Genez)

Goller: Dk. 13 Mendoza (Venezuela), Dk. 44 Ba-
rış Alper Yılmaz, Dk. 54 Yunus Akgün (Türkiye)

Sarı kartlar: Dk. 52 Arda Güler (Türkiye), Dk.
52 Segovia ve Mejias (Venezuela)

TÜRKİYE'NİN 2026 DÜNYA 
KUPASI GRUP MAÇLARI:

13 Haziran 2026 / Cumartesi
Kanada / Vancouver

BC Place Stadı / 07:00 (TSİ)
Avustralya - Türkiye

19 Haziran 2026 / Cuma
ABD / San Fransisco

Bay Bölgesi Stadı / 06:00 (TSİ)
Türkiye - Paraguay

25 Haziran 2026 / Cuma
ABD / Los Angels

Los Angels Stadı / 05:00 (TSİ)
Türkiye  - ABD

Galatasaray, FC Midtjyl-
land'ın 23 yaşındaki sol kanat
oyuncusu Aral Şimşir2i trans-
fer listesine ekledi.

Galatasaray'ın yıldız gol-
cüsü Victor Osimhen ile Bar-
celona ilgileniyor.

Fenerbahçe, eski oyun-
cusu Vedat Murqi'yi istiyor. 

Samsunspor, Konyas-
por'dan Adil Demirbağ ve ligden
düşen Antalyaspor'un oyuncu-
su Samuel Ballet ile ilgileniyor.

Beşiktaş, Vincenzo Italia-
no ile 2 yıllık sözleşme imza-
landığını KAP'a bildirdi.

Beşiktaş, yunan santrafor
SL Benfika'dan Vangelis Pav-
lidis'i transfer etmek istiyor.

Trabzonspor, Vitoria for-
ması giyen 22 yaşındaki sol
kanat Noah Saviolo’ya 5 yıllık
imza attırdı. 

Trabzonspor Samet Akay-
dın ve Melih Kabasakal’ı kad-
rosuna kattığı ileri sürüldü.

Kayserispor'da yeni baş-
kan Ali Çamlı oldu. 

Bursaspor, Bastia forma-
sı giyen 25 yaşındaki sol kanat
oyuncusu Amine Boutrah ile
3 yıllık sözleşme imzaladı.

Kırıkkalespor, son olarak
Elazığspor forması giyen ka-
leci Hakan Canbazoğlu’nu
kadrosuna kattı. 

VOLEYBOL: Filenin Sul-
tanları, Hollanda karşısında

aldığı ilk yenilginin ardıondan
ikinci mağlubiyetini İtalya'dan
3-1 aldı. Setler: (16-25) (28-
26) (19-25) (15-25).

BASKETBOL: Bahçeşehir
Koleji, Beşiktaş GAİN’i 98-95
mağlup etti ve yarı final seri-
sinde 2-1 öne geçti.

BASKETBOL: Anadolu
Efes, evinde Fenerbahçe Be-
ko'yu 102-93 yenerek seride
durumu 2-1'e getirdi.

KADIN FUTBOLU:  A Mil-
li Kadın Futbol Takımımız,
2027 FIFA Kadınlar Dünya
Kupası Avrupa Elemeleri B
Ligi 2.Grup 5. maçında Kuzey
İrlanda'yı 2-1 yenerek play-off
oynamayı garantiledi.

TRANSFER GÜNDEMİ

2-1 

A Millî Takımımız, 2026 FIFA Dünya Kupası öncesi son hazırlık maçın-
da ABD'nin Florida eyaletinde karşılaştığı Venezuela'yı 2-1 mağlup etti. 

VENEUZELA İLE İLK MAÇI KAZANDIK
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